

普京亲自挥拳反腐

没有如实申报收入 副司令,副局长等8名高官被直接拿下

公务人员必须申报收入

伊万诺夫当天在俄总统反腐委员会会议上说,自克里姆林宫对国家公职人员的收入申报材料进行审核以来,共有8名高官因收入申报数据不实被免职。

遭免职官员集中在国防系统,包括俄军事航空运输司令部副司令舍米亚金和俄国防订货管理局副局长亚历山大·东布罗夫斯基。

他说,部分材料已经移交护法机构进一步核实。

伊万诺夫说,根据总统反腐委员会今年上半年对13万份收入申报材料的审核结果,大约200名各级国家公职人员因瞒报收入被免职。

俄罗斯去年有131.5万名

国家和地方公职人员申报收入,抽查中共发现1.6万起违法现象,322名公务员因此被免职。

自2010年起,俄所有公职人员及其家庭成员每年都要申报上一年的收入、房产及银行存款,这些信息需在相应的政府部门网站上公布并在媒体上公开。

从今年开始,俄公职人员及其家庭成员在进行大额支出、即超过家庭最近3年收入总和的开支时,同样需要申报并说明资金来源。另外,根据一项今年5月7日起生效的法案,俄政府官员和国企领导7月1日前必须放弃在海外的银行账户和股票。

腐败导致损失巨大

伊万诺夫当天在会议上还说,俄罗斯过去5年内共查出24.2万起关联腐败的犯罪,“损失巨大”。

他估计,仅今年年初以来,因腐败犯罪造成的损失就超过100亿卢布(3.13亿美元),其中,经法院证实的损失为3.7亿卢布(0.12亿美元)。

这名克里姆林宫官员说,今年有2500名官员报告有人试图贿赂他们;根据这些报告,护法部门总计发起835起刑事调查,起诉311人。

伊万诺夫说,根据俄联邦最高法院消息,过去5年,总计大约3500人因腐败犯罪被追究法律责任。

俄罗斯总统办公厅主任谢尔盖·伊万诺夫10月30日说,克里姆林宫审核大约9500份官员财产申报材料后,罢免8名申报数据不实的高级官员。伊万诺夫估计,腐败相关的犯罪今年给俄罗斯造成损失超过100亿卢布(约合3.13亿美元)。总统弗拉基米尔·普京批评司法系统对腐败官员惩治不力。

总统强调:加大反腐力度

俄总统普京在会议上指出,今年上半年,法院认定692人所涉腐败罪名成立,然而,“只有8%的受贿者被送进监狱”。

“法院只是要求他们当中大多数人罚款,而这些犯罪分子利用任何可能找到的法律漏洞避免交罚款。”普京说。

普京说,今年上半年腐败犯罪案件数量较去年下降,总计2.95万起,低于2012年同期的3.4万起。

“只是,我们绝对需要分析这些数据,”他说,“考虑到腐败犯罪的隐藏和潜在性质,



我们没有自我满足的余地。”

普京强调,国家反腐行动应坚持连续性和攻击性,未来俄罗斯将加大力度打击司法和护法机关的腐败,司法和护法机关对腐败犯罪应当格外冷酷无情,因为腐败“侵蚀当局和国家政策的公信力”。

不过,按照俄罗斯新闻网的说法,近几年反腐行动收效并不明显。国际腐败监督机构“透明国际”去年12月发布的“全球腐败指数”显示,俄罗斯在174个国家和地区中排名第133位,仍属腐败严重的国家。据新华社

韩国沉船事故一失踪中国船员遗体找到

记者10月31日从中国驻釜山总领馆了解到,10月15日韩浦项发生的巴拿马籍货轮沉没事件中,一名失踪船员的遗体已经被找到,对另一名失踪中国船员的搜寻仍在继续。

中国驻釜山总领馆确认接到韩方通报,一名中国船员的遗体已经被确认。据了解,这名失踪者遗体本月24日在浦项市东海面的海水浴场被发现,因遗体腐蚀程度严重,韩国警方在进行基因鉴定后于10月31日向中方作出通报。此外,对于沉船事故另一名失踪中国船员的搜寻工作仍在继续。中新

喜欢网络购物的人又能尝鲜了

比特币也有了自动提款机



“世界首台”比特币自动提款机10月29日在加拿大温哥华启用,办理加拿大元与比特币的兑换,迅速引来排队办理业务的人群。

“世界首台”引人注目

这台自动提款机由美国机器货币公司制造,设在温哥华一家名为“潮流”的咖啡屋。

提款机所有者之一名为米切尔·德米特,他从事比特币交易数年,今年与另外两名高中同学合伙成立了一家比特币交易公司。德米特说,这

是世界首台比特币提款机。

德米特和同伴都认为比特币提款机是商机,因为此前“没有比特币自动提款机,大家都是在网站上进行交易”。

操作时,比特币用户输入类似银行PIN码的密码,登录网络比特币账户。

通过提款机,用户可以从比特币账户中取出按比值对应的加拿大元现金,也可将现金存入比特币账户。

比特币用户只需一部智能手机,就可以使用比特币,与网络购物形式相似。

日益流行的网络货币

温哥华当地大约15种行业已经接受比特币,包括咖啡厅、景观设计公司。

商人戴维·洛伊用他的手机将0.0101比特币转入“潮流”咖啡屋,购买了一杯价值2加元的黑咖啡。洛伊认为,温哥华的网络商家众多,为设置首台比特币自动提款机创造了条件。

加拿大西蒙·弗雷泽大学商科学学生迈克·杨10月29日也来比特币提款机“尝鲜”。他与他人在校内创建了一个比特币俱乐部,认为比特币“是大势所趋,因为它们能提供最大化的价值与效率”。

英国《金融时报》报道,美国堡垒投资集团公司一名高

级投资主管本月曾评论道,比特币可以在银行系统薄弱的国家降低资金转移成本。

但是,一些人担心比特币成为毒品交易、洗钱和其他不法活动的温床。

一个名为“丝绸之路”的网站为不法分子以比特币交易搭建平台,本月初被美国当局关闭。

美国警方25日说,他们在这家网站站主罗斯·威廉·乌布利希的电脑里发现价值280万美元的比特币。

法新社报道,比特币尚未在任何国家和地区受到有效监管。德国是世界上第一个承认比特币为“私人货币”的国家。据新华社

新闻链接

比特币

比特币是全球最流行的数字货币,只存在于互联网上,但可兑换为美元和欧元等传统货币。它的适用范围已经逐步扩大到人们的日常生活和全球各地。

一名化名中本聪的人2008年创造比特币。此后,这种虚拟货币逐渐在网络上受到欢迎。

火车起火,制造厂爆炸 韩媒称朝鲜军需设施 事故频发

韩国媒体称,朝鲜部分军需设施近日频发事故,并竞相猜测原因。但这些事故并未得到朝韩官方层面确认。

韩联社10月29日援引对朝消息人士的话报道说,本月初在朝鲜与中国接壤的两江道地区,朝鲜一列运送军需物资的火车突然起火,造成相当大的财产损失。上个月,朝鲜平安北道的一家军需品制造工厂发生火灾,同时还引发爆炸。

据《环球时报》

西班牙警察强奸妓女 入狱10年

近日,西班牙警方理事会决定将一名警员驱逐出警队,理由是这名警员在马尔科尼非法拘禁并强奸了一名妓女,针对这一罪行当地法院给出了明确的宣判。

警员维克多曾在西班牙国家缉毒所工作,现在他被西班牙马德里省一级法院判处暴力性侵犯罪以及一些其他未公开的罪行,并监禁10年6个月。

中新

汝河小区李来纪,
请来电 13937118103